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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 13 DE AGOSTO DE 2024. 

Aos 13 (treze), dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Marcio Rodrigo da 

Silva Morais, Max Iran de Morais. Ausente os vereadores: Hudemberg 

Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcos Aurelio Alves 

de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. O Presidente declara 

aberta a sessão convidando o Vereador Genilson Santana de Nogueira 

para assumir os trabalhos da mesa como secretário interino na ausência 

do vereador Marcos Aurelio Alves de Morais, em seguida convida o 

mesmo para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta: Indicação nº 040, 041/2024; dos vereadores Evaldo Neres da 

Silva, Marcos Aurelio Alves de Morais. No Grande Expediente: O 

Vereador Evaldo Neres da Silva, cumprimentou os Vereadores, 

pessoas presentes no plenário e todos que acompanham pelas redes 

sociais. Iniciou falando da Indicação que deu entrada na casa sobre a 

passagem molhada do Rosario pedindo apoio aos colegas, pois precisa 

ser feita; aparteado pelos vereadores Pedro Cabral e Genilson Santana 

dando apoio ao colega em suas reinvindicações; o vereador agradeceu 

os colegas dizendo que há necessidade que a câmara e o executivo 

precisam se juntar para resolver essas questões pensando no bem da 

população; agradeceu a todos encerrando sua fala. O Vereador Marcio 

Rodrigo da Silva Morais iniciou externando a alegria em vê o 



 

desempenho da secretaria de obras em alguns pontos, falando do 

desempenho do sub secretario Rosendilson e parabenizando toda a 

equipe, quanto a questão das estradas para que fique trafegável, e o 

andamento de várias obras como o pórtico, calçamento e o ginásio 

poliesportivo; dizer da felicidade em ver o gestor em companheirismo 

com os vereadores; citando exemplo das obras histórica como a ponte 

do Boqueirão feita na gestão de Salomão gomes, como a ponte do São 

Lourenço em fase final; falou nos recurso adquirido e emendas pelos 

vereadores para dar andamento nas obras do município, trabalho dos 

vereadores que não são vistos pela população; falou sobre a saúde 

estruturada que tem no município de Felipe guerra; palavra de gratidão 

aos vereadores que contribui e ao gestor que vem fazendo pelo 

município e dizer que seu mandato está à disposição do povo felipense. 

Na Ordem do Dia: Não houve matérias para votação. Na Hora da 

Comunidade: Ninguém se inscreveu. Nas Explicações Pessoais: Não 

houve inscritos. O presidente agradeceu os colegas e a presença de 

todos na plateia; E como não havia mais nada a tratar a sessão foi 

encerrada. Eu___________, Genilson Santana de Nogueira 2º secretário 

interino transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 

Vereador Domilson Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 13 de agosto de 2024. 


